

于海成

2020-2021 学年水道镇中心小学体育 发展年度报告

体育工作是我校组织工作的重要构成部份，也是实施基础教育渠道渠道之一。多年来，我校贯彻落实《体育工作条例》，加强对学校体育工作的领导，积极开展多种类型的体育活动活动，增进学生的身心健康，促进学生的全面发展、健康发展、和谐发展，提高全员体育运动素质和体育竞技水平。

1. 首先，学校成立了以校长为组长的领导小组，组织相关人员认真学习《体育工作条例》，全面深刻领会党的教育方针、坚持德、智、体三育并重原则，把学校素质教育和提高学生健康水平当作学校体育部工作的根本任务。

2. 学校严格按照教学要求的规定，制定好教育专业课、单元和课时计划，认真上好每一节体育课。1、2 年级周课时量为 4 节，3、4、5 年级周课时量为 3 节。为促进学校体育教学发展，学校引导体育教师在平时的教育教学中，认真钻研新教材、新教法，积极探讨合作性、研究性学习及快乐足球的教学方式，充分发挥学生的主体作用，使课堂真正成为学生学习、锻炼的主人。为了培养学生积极向上的拼搏精神，增强学生竞争意识，发现和培养高文化修养、高综合素质、高运动水平的足球运动人才，学校把加强足球特色校的建设作为学校的重要工作，注重采取形式多样的方式方法，使得学校的足球特色能得到长足的发展，学生

的足球竞技水平得到不断提高。

为了营造足球氛围，我们针对不同年级的学生特点，积极开展足球节。从培养学生足球兴趣出发，针对学生的特点，组织他们开展足球趣味游戏、传球、射门、比赛，让学生在比赛中学会传球、学会交流；学生通过比赛在技术、洞察力、交流能力等方面都得到了提高。对于社团和兴趣小组我们积极开展班级足球联赛。如今，这已经成了我校的传统体育比赛项目。全校各班级不仅有自己的球队，每当到比赛的日子，各班级足球队员身着运动装，活跃在比赛场上。

学校不仅重视足球运动的发展，而且还注重抓好跳绳，篮球、田径等多项体育运动，学生们在各项训练中，提高了竞技水平。

我校于本学年投入 4.1 万余元购入体育器材。每年安排学生进行体质健康测试，认真分析统计并总结，找出不足之处，提出改进措施不断改进来增强学生体质健康。

3. 体质测试结果：本学年体质健康测试结果。

水道中心小学 2020-2021 学年体质健康测试结果

学校名称	优秀率	良好率	及格率	不及格率
水道中心小学	12. 84%	22. 22%	57. 44%	9. 49%